

НАШ ДОЛГ

УЧАСТНИКУ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ — ОТ КОММУНИСТОВ

Члены фракции КПРФ городского Совета депутатов установили памятник участнику Великой Отечественной войны, участнику парада Победы в Москве – Чичеваткину Сергею Андреевичу.

В горком местного отделения КПРФ обратилась сестра ветерана с просьбой помочь установить памятник брату, умершему в 1989 году и похороненному на Рубцовском кладбище. «Военкомат города с весны 2008 года обещает, что памятник будет установлен, но я пожилой человек и пережи-



ваю, что не увижу памятника при жизни», – написала в своем заявлении престарелая женщина.

Был отправлен депутатский запрос Министру обороны С.К. Шойгу, который ответил, «...что в соответствии с законодательством РФ гарантии по увековечиванию памяти определенной категории военнослужащих были установлены с 1 января 1993 года, за счет средств федерального бюджета изготавливаются и устанавливаются памятники лицам, умершим в период с 12 июня 1990 года по 31 декабря 1992 года, остальным умершим установка памятников не предусмотрена».

Из биографии участника ВОВ

Юным семнадцатилетним парнем в 1943 году ушел Сергей Андреевич на фронт. Воевал автоматчиком в зенитном полку. Был награжден медалью «За отвагу». Судьба к солдату была благосклонна, остался жив, дошел до Берлина, участвовал в параде Победы в Москве. После войны – другой, мирный фронт – целина. Так Сергей Андреевич попал на Алтай. В 1954 году с семьей переехал в город Рубцовск, устроился на Алтайский тракторный завод, где проработал до пенсии. Воспитали с женой двух детей, которых, к сожалению, нет в живых.

Памятник установлен в сентябре этого года, на нем надпись «Участнику Великой Отечественной войны – от коммунистов города». Депутаты считают: «...каждый из нас должен отдавать долг советским солдатам, отстоявшим свободу и честь Родины. И пусть это будет нашим небольшим вкладом и благодарностью за их подвиг». Сестра Сергея Андреевича, увидев памятник, сказала: «Ребята, ваше доброе дело продлило мне жизнь!»

Надежда ДАРЕНСКАЯ,
пресс-служба Рубцовского горкома КПРФ

ОБРАЩЕНИЯ УЧАСТНИКОВ ПЛЕНУМА КРАЙКОМА К ЖИТЕЛЯМ КРАЯ

В защиту Алтайского леса

Уважаемые товарищи, земляки!

Родной Алтай имеет уникальную природу. Леса Алтая и, в первую очередь, ленточный сосновый бор – это наше национальное достояние.

Общественными организациями края были выявлены грубейшие нарушения лесоохранного законодательства в Егорьевском, Завьяловском, Залесовском, Каменском и Мамонтовском районах. При попустительстве Управления лесами Алтайского края ведётся промышленная вырубка леса в особо охраняемых природных территориях, заказниках, которые составляют всего 4,5% от площади лесных угодий региона. Миллионы кубометров вывозятся в соседние страны, хотя в ленточных борах допустимы лишь санитарные вырубки! Ответственна за это холдинговая компа-

ния «Алтайлес», в руках которой сосредоточено почти всё лесопользование региона.

Почему же губернатор А. Б. Карлин закрывает глаза на преступную халатность своих подчинённых и варварские вырубки в сосновых борах? И нужен ли нам такой глава региона, который оставит после себя пустыню?

Время не ждёт! Не сохраним лес сегодня, завтра всё сдует ветрами, всё смоем дождями! Присоединяйтесь к акции протеста в защиту алтайского леса, проводимых Коммунистической партией, пишите и звоните в государственные органы, требуйте раскрытия экологической информации, требуйте привлечения к ответственности варваров-лесорубов!

Защитим Знамя Победы!

Уважаемые товарищи!

По инициативе движения «Дети войны» фракцией КПРФ в Алтайском краевом законодательном Собрании подготовлен законопроект «О Знамени Победы», который регламентирует порядок и случаи использования копии Знамени Победы в Великой Отечественной войне на территории Алтайского края. Суть законопроекта в том, чтобы на всех правительственных зданиях и учреждениях в День Победы, День защитника Отечества, в дни воинской славы и памятные даты России наравне с флагами Российской Федерации и Алтайского края

поднимать копию Знамени Победы, в обязательном использовании копии Знамени Победы в соответствующих торжественных мероприятиях.

Знамя, водружённое над Рейхстагом, является главным символом Победы в Великой Отечественной войне, государственной реликвией России.

Память о Великой Отечественной войне, символы Победы советского народа над фашизмом священны для каждого россиянина. Наш общий долг – сохранять их для будущих поколений как важнейшие духовно-нравственные и патриотические ценности!

«Об изменении выборного законодательства»

Прошедшие избирательные кампании всё отчётливее демонстрируют падение доверия к правящей партии «Единая Россия». Более 70% избирателей отказываются от исполнения своего гражданского долга. Аналогичная ситуация была и 20 лет назад, когда узурпатор Ельцин утверждал новую политическую систему на крови защитников Верховного Совета. Понимая, что в данной ситуации сохранять власть будет всё сложнее, правящий режим вновь пошёл на «перетряску» избирательного законодательства, предусмотрев изменение принципа формирования высшего законодательного органа страны...

В планах правительства избрание подавляющего большинства депутатского корпуса (до 75%) по одномандатным округам.

Наступление на избирательные права ведётся как на федеральном, так и на региональном уровне. «Муниципальные фильтры», то есть необходимость сбора большого числа подписей депутатов местного самоуправления, устанавлива-

емые для выборов глав регионов. Если в Москве требуется 110 подписей депутатов, то в Алтайском крае – 530!

Поэтому Пленум Алтайского Краевого комитета КПРФ заявляет:

В сложившейся ситуации Алтайское региональное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» будет добиваться:

- сохранения существующей в крае системы выборов, предусматривающей избрание по партийным спискам не менее половины депутатов краевого Законодательного Собрания, и распространения такой системы на все муниципальные районы и городские округа;
- радикального уменьшения так называемого «муниципального фильтра» на выборах губернатора Алтайского края.

Воля народа, как единственного источника власти, должна быть однозначно и ясно выражена!

КОРОТКО О ВАЖНОМ

7 ноября в 17.00 в ДК Алтайсельмаш состоится торжественное собрание в честь 96 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Приглашаем всех рубцовчан, кому небезразлична героическая история советского Отечества.

ВОПРОС САМИМ СЕБЕ

БЕЗРАБОТИЦА

РОСТ

ТАРИФОВ ЖКХ

ПЛАТНАЯ

МЕДИЦИНА

ОБНИЩАНИЕ

НАСЕЛЕНИЯ

СОЦИАЛЬНАЯ

НЕЗАЩИЩЕННОСТЬ

ИСТРАДАЛСЯ В РЕФОРМАХ РОССИЙСКИЙ НАРОД, И ОПЯТЬ НА ПОРОГЕ 17-Й ГОД, НА СЕБЕ КУМАЧА ПРИМЕРЯЕТ ОДЕЖДЫ... ОПРАВДАЕМ ЛИ ТОЛЬКО ЕГО МЫ НАДЕЖДЫ?

НАРОД ИСТОСКОВАЛСЯ ПО СОЦИАЛИЗМУ!

Всероссийский призыв в ряды партии в честь 70-летия Победы в ВОВ

19 октября 2013 года в Москве состоялся III (октябрьский) Пленум Центрального Комитета КПРФ со следующей повесткой дня: «Национальный вопрос и задачи партии по укреплению дружбы народов».

Участники Пленума выступили с обращением о проведении Всероссийского призыва в ряды партии, посвящённого предстоящему 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Простить нельзя, забыть невозможно



20 лет назад 4 октября 1993 года по указу президента Ельцина был расстрелян Верховный Совет России. Сотни российских граждан пали в боях за Советскую власть. У телецентра «Останкино» были расстреляны сотни россиян.

Светлая память погибшим в те «чёрные» для нашей Родины дни!

За отставку правительства

Нынешний кабинет министров сформирован Президентом В.В. Путиным в мае 2012 года, он продолжает политику, проводимую уже более десяти лет. Глава правительства Д.А. Медведев ранее являлся первым заместителем председателя правительства и четыре года – Президентом Российской Федерации. Следовательно, он и его кабинет министров в полной мере несут ответственность за проводимую социально-экономический курс и его результаты.

Считаем, что правительство привело страну на грань тяжёлого системного кризиса. Правительство России имеет все основания быть отправленным в отставку. Среди причин считаем необходимым особо выделить проводимую экономическую политику, ведущую к катастрофе, хищническую приватизацию госсобственности, урезание социальных гарантий, полную неспособность справиться с коррупцией и другими угрозами для национальной безопасности.

Собрано около 200 тысяч подписей.

Протестное движение в Алтайском крае



Алтайские коммунисты и их сторонники провели митинги в г.Алейске в поддержку однопартийцев, оштрафованных за «Сталина», против правового беспредела правоохранительных органов и неправосудных решений судов; в г. Камень-на-Оби за отставку правительства Медведева; в г. Барнауле, Рубцовске против роста цен и тарифов ЖКХ, автопробег в г. Рубцовске против аварийного состояния городских дорог, митинги в 20 районах края в защиту уникального бора под лозунгами «С каждым годом меньше бор – где же власть и прокурор?». Широкая общественность демонстрирует свою решимость бороться за свои права и свободы. Довольно терпеть антинародную власть!!!

Женский союз «Надежда России»

12 октября в Барнауле состоялась отчетно-выборная конференция Алтайского краевого отделения Всероссийского женского союза «Надежда России». Руководитель отделения, депутат АКЗС, коммунист Нина Данилова подвела итоги двух лет работы.

В центральный совет АКО ВЖС «Надежда России» избрано 15 человек из разных городов и районов края. Председателем стала Людмила Попова – редактор журнала «Звездочка наша», сопредседателем избрана заместитель заведующего орготделом Алтайского крайкома КПРФ Мария Прусакова.

Вероника ЛАПИНА,
пресс-служба Рубцовского горкома КПРФ